



Наукова бібліотека  
ЛитНаука П. П. 704774 ММ 4,5, 0 = 3 жк  
Пролетарі всіх країн, єднайтеся!

# За більшовицькі КАДРИ

Вівторок  
7  
ЛЮТОГО  
1950 р.  
№ 4 (278)  
Ціна 20 коп.

## Зустрінемо вибори до Верховної Ради СРСР новими успіхами в учбовій, нау- ковій і громадсько-політичній роботі!

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому  
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

### З НОВИМИ СИЛАМИ ЗА УЧОБУ!

Почався другий семестр 1949-50 навчального року. З перших же днів навчання в цьому семестрі треба чітко визначити ті завдання, які стоять перед студентським і професорсько-викладацьким колективом університету, треба підвести підсумки роботи за перший семестр, уважно проаналізувати результати зимової іспитової сесії, виявити всі недоліки в роботі кожного факультету і окремих кафедр з тим, щоб не допустити повторення цих недоліків у другому семестрі.

Сьогодні ми публікуємо остаточні підсумки зимової іспитової сесії. Як видно з таблиці, окремі факультети університету досягли значних успіхів у навчанні. Так, наприклад, жодної незадовільної оцінки не мають геологічний та географічний факультети, високої успішності досягнуто на філологічному, хімічному та юридичному факультетах. Значно підвищилася якість навчання на всіх факультетах, про що свідчать збільшення проценту відмінних та добрих оцінок у порівнянні з весняно-літньою іспитовою сесією. На історичному, філологічному, юридичному, хімічному та геологічному факультетах більше половини всіх іспитових оцінок складають відмінні оцінки.

У нас в університеті є два курси, які не тільки забули, що таке незадовільна оцінка, а й зуміли ліквідувати посередні оцінки. До таких курсів відмінного навчання належать II курс історичного факультету та II курс хімічного факультету. Студенти цих курсів систематичною роботою на протязі всього семестру досягли високих показників навчання. Вони з честю виправдовують високе звання радянського студента.

Перед у навчанні ведуть комуністи університету. З загальної кількості студентів-комуністів 61,4 проц. склали всі іспити лише на «відмінно».

Зимова іспитова сесія пройшла в цілому на високому рівні. Студенти добре підготувалися до іспитів та заліків і склали їх успішно. Підсумки сесії свідчать, однак, і про те, що в нашій роботі був і ряд недоліків. Ці недоліки неодмінно треба ліквідувати в другому семестрі. Так, на окремих факультетах, поряд з деяким зростанням кількості відмінних оцінок, збільшилося число незадовільних оцінок. На біологічному факультеті, наприклад, в кінці минулого навчального року була ли-

ше одна незадовільна оцінка, тепер їх аж десять. Така ж картина спостерігається і на фізико-математичному та економічному факультетах. Деканати, партійні, комсомольські та профспілківські організації цих факультетів повинні зробити з цього для себе належні висновки.

Не все гаразд було у нас і з відвідуванням лекцій та семінарських занять. Особливо багато пропусків без поважних причин було на філологічному та географічному факультетах. Необхідно повести рішучу боротьбу з прогульниками.

У цьому семестрі заняття в університеті будуть розпочинатися на годину раніше. Треба добитися такого положення, щоб у нас не було ні пропусків, ні запізнень на лекції.

Необхідно зараз же, з перших днів семестру, приділити максимум уваги організації самостійної роботи і учбової дисципліни студентів. Керівництво факультетів, партійні, комсомольські і профспілківські організації факультетів повинні вести систематичну роботу по вихованню студентства в дусі високої дисциплінованості і організованості.

У другому семестрі ми повинні закріпити досягнення першого півріччя і домогтися дальшого покращення учбового процесу. Весняна сесія буде ще більш напруженою як по кількості іспитів, так і по об'єму курсів. Ректорату, учбовій частині, деканатам і кафедрам, професорсько-викладацькому колективу і громадським організаціям треба докласти багато зусиль, щоб допомогти студентам прийти до неї у всеозброєнні.

Партійні і комсомольські організації повинні посилити ідейно-політичну і виховну роботу серед студентства, повести рішучу боротьбу з проявами недисциплінованості окремих студентів, встановити суворий контроль за роботою кожного студента, покращити діяльність студентських наукових гуртків і домогтися високих показників успішності на курсах.

Студенти повинні ще більше проїнятися почуттям обов'язку перед Батьківщиною, високо тримати прапор радянської передової науки, відстоювати честь свого університету. На протязі семестру готуватись до літньої іспитової сесії і успішно провести її—таке зараз завдання.

З новими силами за учобу, товари-

### У ЦЕНТРАЛЬНОМУ КОМІТЕТІ ВЛКСМ

## Про участь комсомольських організацій в підготовці до виборів у Верховну Раду СРСР

Виборчу кампанію по виборах до Верховної Ради СРСР молодь країни всюди ознаменовує новими патріотичними ділами на славу нашої великої Батьківщини. Молоді робітники і службовці підприємств та установ Москви, Ленінграда, Києва, Мінська, Тбілісі, Риги, Ташкента, Сталіно, Свердловська та інших міст країни розгортають соціалістичне змагання за гідну зустріч дня виборів, приймають підвищені зобов'язання, стають на стачаносцькі вахти. Сільська молодь на честь виборів організує соціалістичне змагання за успішну підготовку до весняної сівби 1950 року.

Молоді патріоти міст і сіл активно включаються в агітаційно-пропагандистську роботу. Молодь театрів, студій, театральних вузів і училищ, будинків культури, кінотеатрів палко відгукнулася на заклик творчої молоді московського Малого театру про активну участь у підготовці до виборів.

Комсомольські організації здійснюють заходи по участі в обладнанні та оформленні виборчих дільниць, складанні, звірянні списків виборців і ознайомленні з ними всіх виборців. Виділяються групи комсомольців і молоді для подання допомоги органам зв'язку в обслуговуванні ліній зв'язку.

Центральний Комітет ВЛКСМ, роз-

глядаючи питання участі комсомольських організацій в підготовці до виборів у Верховну Раду СРСР, запропонував комсомольським організаціям всемірно підтримувати соціалістичне змагання, яке почалося в країні, за гідну зустріч дня виборів. Треба широко розгортати серед молоді пропаганду Сталінської Конституції і «Положення про вибори до Верховної Ради СРСР».

Комсомольські організації повинні проводити для молоді лекції, доповіді і бесіди, присвячені партії Леніна—Сталіна — натхненнику і організатору радянського народу в боротьбі за перемогу комунізму, В. І. Леніну і Й. В. Сталіну—організаторам і вождям більшовицької партії і радянської держави, про Сталінську Конституцію і виборчий закон, переваги радянської демократії перед демократією буржуазною, про морально-політичну єдність радянського суспільства і дружбу народів СРСР, про радянський патріотизм. Рекомендують проводити лекції і бесіди про успіхи, яких добився радянський народ в усіх галузях господарського і культурного будівництва, про підсумки четвертого року післявоєнної сталінської п'ятирічки, завдання молоді в боротьбі за дострокове виконання п'ятирічного плану, повсякденне піклування партії і радянського

уряду про підвищення матеріального добробуту і культури радянського народу, про боротьбу Радянського Союзу за міцний мир і згуртування сил демократії і соціалізму проти палів нової війни, про країни народної демократії і демократичний рух молоді світу.

Центральний Комітет ВЛКСМ вважає найважливішою умовою успішної роботи комсомольських організацій в дні підготовки до виборів найактивнішу участь широких верств молоді в агітаційній та організаційній роботі серед виборців, висунення молоді до складу виборчих комісій, залучення її до роботи як довірених осіб і т. п. Керівні комсомольські органи і комсомольські організації повинні подавати молоді, яка висувається на роботу, зв'язану з підготовкою до виборів, всебічну підтримку і допомогу.

Комсомольським газетам і журналам пропонується на своїх сторінках розгорнути широку пропаганду та агітацію, зв'язану з підготовкою до наступних виборів у Верховну Раду СРСР, публікувати матеріали про участь молоді в боротьбі за дострокове завершення післявоєнної сталінської п'ятирічки, систематично узагальнювати і поширювати досвід організаційної та агітаційно-пропагандистської роботи комсомольських організацій серед молоді.

## Колектив університету готується до виборів у Верховну Раду СРСР

### Обрання представників на окружну передвиборну нараду

Вчора в актовому залі університету відбулися загальні збори професорів, викладачів, аспірантів, студентів і службовців. Присутні обрали п'ять представників на окружну передвиборну нараду.

Від колективу університету обрано професора П. М. Павлова та доцентів Є. Т. Мальованого, К. Я. Горяїстова, В. О. Федосеева і А. І. Воробйова.

### Бесіди з виборцями

З кожним днем все ширше розгортається передвиборна агітаційно-масова робота. Крайці студенти нашого університету, які працюють агітаторами в будинках виборчої дільниці, відчувують велику відповідальність за доручену їм справу. Вони старанно готуються, перечитують рекомендовану до виборів літературу і проводять бесіди з виборцями. Агітатори провели вже заняття на теми «Сталінська Конституція — найдемократичніша конституція в світі» і «Положення про вибори до Верховної Ради СРСР».

Прекрасно працюють агітатори-комуністи т. т. Борщевський, Новокольський (історичний факультет), Горшкевич (юридичний факультет), Зубов, Киржнер, Народицька (філологічний факультет). У відповідь на заклик ЦК ВЛКСМ про участь комсомольських організацій в підготовці до виборів у Верховну Раду СРСР в активну агітаційно-пропагандистську роботу включилися і комсомольці нашого університету. Крайцями серед агітаторів-комсомольців з'являються т. т. Співак В. (історичний факультет), Каневська (юридичний факультет), Гендлер (економічний факультет) та інші. Добре працюють агітаторами також студенти Белогородський (юридичний факультет) та Тригубов (економічний факультет).

Ю. ДИЗИК.

### В ці дні в агітпункті

Широко розгорнув свою роботу агітпункт виборчої дільниці № 39. Приміщення агітпункту гарно обладнане. Стіни прикрашені портретами Маркса, Енгельса, Леніна і Сталіна, лозунгами і плакатами, присвяченими виборам до Верховної Ради СРСР. На великій вітрині представлена література до виборів: тут і Конституція СРСР, і доповідь товарища Сталіна про проект Конституції СРСР, і Положення про вибори до Верховної Ради СРСР, багато брошур. Щодня в агітпункті можна прочитати свіжі газети і журнали.

Агітпункт працює за заздалегідь складеним планом. В агітпункті був проведений семінар агітаторів, які працюють в будинках виборчої дільниці, на тему «Положення про вибо-

ри до Верховної Ради СРСР», тут також відбулися лекції для виборців на теми: «Сталінська Конституція — найдемократичніша конституція в світі», «Міжнародне положення». Найближчими днями в агітпункті будуть прочитані лекції «Радянська виборча система», «Права і обов'язки громадян СРСР» та інші.

Агітпункт відкритий щоденно з 4 год. дня до 10 год. вечора. Чергові по агітпункту регулярно ведуть щоденник роботи агітпункту, бесідують з виборцями, дають вичерпні відповіді на всі їх запитання. Агітпункт став центром агітаційно-масової роботи по підготовці до виборів у Верховну Раду СРСР.

В. МЕЛЬНИКОВ.

### Рапорти агітаторів

Понад 100 агітаторів із числа студентів університету проводять агітаційну роботу серед мешканців будинків виборчої дільниці. Щодня в агітпункт надходять численні рапорти агітаторів, в яких вони доповідають, де і коли проведено бесіду, на яку тему, скільки виборців були присутніми на занятті, які питання задавали виборці агітаторові, що їх більше всього цікавить і т. п.

Уже всі агітатори вивчили з виборцями, які проживають у закріплених за ними будинках, Положення про вибори до Верховної Ради СРСР, провели бесіди на тему «Сталінська Конституція — найдемократичніша конституція в світі».

Виборці дільниці задоволені роботою агітаторів, завжди радо зустрічають їх.

А. НИЖНИК.

### Література для агітаторів

Днями агітпункт виборчої дільниці № 39 поповнився літературою для агітаторів. Придбано багато екземплярів «Конституції СРСР», доповіді товарища Сталіна про проект Конституції Союзу РСР, статей членів Політбюро ЦК ВКП(б) про товарища Й. В. Сталіна, присвячених 70-річчю з дня його народження, доповіді тов. Маленкова про 32 річницю Великої Жовтневої соціалістичної революції, брошури «Про підсумки виконання

державного плану відбудови й розвитку народного господарства СРСР у 1949 році», а також брошури Г. Шитарєва «Досвід політичної агітації серед населення за місцем проживання» та інші.

Агітпункт придбав також схему устрою найвищих радянських органів влади та схему організації виборчих дільниць по виборах до Верховної Ради СРСР.

### ЗВЕДЕННЯ про підсумки зимової іспитової сесії 1949/50 навчального року

Назва факультету	Одержано оцінок			
	Відмінно	Добре	Посередньо	Незадовільно
1. Історичний	657 68,2%	225 23,3%	78 8,1%	4 0,4%
2. Філологічний (рос.)	519 64,4%	212 26,3%	74 9,2%	1 0,1%
"    (укр)	273 51,7%	179 33,9%	75 14,2%	1 0,2%
3. Географічний	326 47,1%	276 39,9%	90 13,0%	—
4. Хімічний	329 57,7%	189 33,2%	51 8,9%	1 0,2%
5. Біологічний	399 51,5%	248 32,0%	118 15,3%	10 1,2%
6. Фізико-математичний	489 54,0%	290 32,1%	114 12,6%	12 1,3%
7. Геологічний	267 52,9%	185 36,6%	53 10,5%	—
8. Економічний	163 45,4%	130 36,2%	62 17,3%	4 1,1%
9. Юридичний	994 61,4%	562 34,7%	59 3,7%	4 0,2%
10. Іноземних мов	58 47,5%	59 48,3%	3 2,4%	2 1,8%
Всього	4474 57%	2555 32,5%	777 10%	39 0,5%

